
                Nośnik energii                        Olej opałowy lekki                         Gaz płynny

Parametr c.o. + c.t. c.w.u. Ogółem c.o. + c.t. c.w.u. Ogółem c.o. + c.t. c.w.u. Ogółem c.o. + c.t. c.w.u. Ogółem

Obliczeniowe zapotrzebowanie cieplne [kW] 1,8 2,01 3,81 1,8 2,01 3,81 1,8 2,01 3,81 1,8 2,00 3,80

Roczne zapotrzebowanie cieplne [kWh] 20520 1262,51 21782,51 20520 1262,51 21782,51 20520 1262,51 21782,51 20520 1262,51 21782,51

Sprawność wytwarzania z nośnika ηHg 0,93 0,92 0,93 0,92 0,8 0,92 1 1,00 1

Sprawność akumulacji  ηHs 1 0,85 1 0,85 1 0,85 1 0,85

Sprawność transportu  ηHd 0,97 0,70 0,97 0,70 0,97 0,70 0,97 0,70

Sprawność regulacji  ηHd 0,98 0,85 0,98 0,85 0,98 0,85 0,98 0,85

Roczne końcowe zapotrzebowanie na energię 

[kWh]
23211,15 2713,39 25924,54 23211,15 2713,39 25924,54 26982,96 2713,39 29696,35 21586,37 2496,32 24082,69

Wartość opałowa paliwa [kWh/kg] 11,833 11,833 11,833 9,72 9,72 9,72 6,67 6,67 6,67 0 0 0

Roczna ilość paliwa [m
3
/t] 2,28 0,27 2,55 2387,98 279,16 2667,13 4,05 0,41 4,45 21586,37 2496,32 24082,69

Jednostkowy koszt paliwa [zł/m3/t] 3813 3813 3813 2 2 2 800 800 800 0,75 0,75 0,75

Roczne koszty paliwa [zł] 8697,01 1016,68 9713,70 4775,96 558,31 5334,27 3236,34 325,44 3561,78 16189,77 1872,24 18062,02

Emisja CO2 [kg/a] 6878 5334 8237 0

Jednostkowy koszt 1 kWh [zł] 0,375 0,375 0,375 0,206 0,206 0,206 0,120 0,120 0,120 0,750 0,750 0,750

Wnioski:

              Optymalnym wariantem pod względem efektywności energetycznej jest wariant dla na gaz płynny i olej opałowy

              Najmniejsze koszty eksploatacji ma wariant na drewno

              Najmniejszą emisję CO2 ma wariant na energię elektryczną

Sporządził;

Energia elektrycznaDrewno

Analiza porównawcza systemów zaopatrzenia w energię cieplną dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego - socjalnego w Janowie,                                                                       

dz. nr 305/6, gm. Mińsk Mazowiecki


